Data Providers

Lenguaje y algunos ejemplos

GeneXus
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El propdsito de los Data Providers es obtener informacion jerarquica para
que quien la necesita pueda luego hacer algo con ella.

Recordemos que en los Data Providers el foco esta ubicado en el lenguaje
de salida: se indica en una estructura jerarquica cémo se compone ese
output. Por eso se habla de un proceso de transformacion de los datos de
entrada en esa salida estructurada. Datos que pueden ser de la base de
datos o no.

La manera de representar estructuras jerarquicas en GeneXus es con el
objeto SDT, junto con la posibilidad de definir colecciones. Por supuesto,
un Business Component puede pensarse estructuralmente como un SDT.
Es por ello que en la propiedad Output del Data Provider podremos
especificar tanto un SDT como un Business Component. Y ademas
tenemos la propiedad Collection para poder indicar que la salida sera una
coleccion de ese tipo de datos indicado, 0 no, o sera un Unico item.

De modo que un Data Provider siempre devolvera a quien lo llame una
jerarquia, ya sea un SDT, una coleccion de SDTs, un Business Component,
0 una coleccion de Business Components.

Quien lo invogque, por tanto, es el responsable de hacer lo que necesite
con esa informacion jerarquica. Por ejemplo, convertirla en otro formato
de representacion de informacion jerarquica, como XML o JSON que son
formatos Utiles para interactuar con terceros.



Get Countries Object X

Ty 3 Ty .

| 1 | 1 &countries = GetCountries()

. INPUT . . OUTPUT . —

1 1 1 1

L im i im e ] A 1 =
Id 1
Name Uruguay
AttractionsQuantity 100

Output: | Countries i{ FORMAT
B-& Countriesitemn
e Id 2 L &countries.ToJson()
, ® Name Name France
@ AttractionsQuantity AttractionsQuantity | 200
Collection: False Id 3
Name China

AttractionsQuantity 250

En este ejemplo tenemos un Data Provider de nombre GetCountries, que
devolverd el tipo de datos al que hemos llamado Countries. Como se ve,
serd una colecciéon de SDTs simples, cada uno de los cuales asumira el
nombre Countriesltem.

En las propiedades del Data Provider tendremos:

La propiedad Output, con el objeto SDT de nombre Countries.
Y la propiedad Collection en False, ya gue no queremos una coleccion de
Countries, si estuviera en True seria una coleccion de colecciones.

En este ejemplo, quien invoca al Data Provider esta asignando su resultado
a la variable countries del mismo tipo de datos que la salida. Este resultado
sera una coleccién especifica en memoria, con valores especificos, los
calculados dentro de ese Data Provider.

Luego, el programa que esté trabajando con esa variable puede hacer lo
que desee con ella, por ejemplo, convertir su contenido a formato Json.



Object X

&countries = GetCountries()

- FORMAT
Id 1
Name Uruguay &countriesjson = &countries .tol
AttractionsQuantity 100 57 FromJson N
¢/ {51 FromJsonFile
a p L ] FromXml
] FromXmiFile
Name France ) IndexOf
AttractionsQuantity | 200 5 Item
i{ ] Remove
] Sort
'd 3 SlTolson | |TOJson( [IncludeState: Boolean]): Character
Name China ] ToxXmi v
AttractionsQuantity 250

Agui vemos como GeneXus ofrece diferentes métodos de conversion
entre SDTs y algunos de esos otros formatos.

Si en el futuro aparece un nuevo formato de representacion de
informacién estructurada, el Data Provider continuard invariable. GeneXus
implementara el método de transformacion a ese formato, y solo habra
que utilizarlo.

Podemos tanto convertir de SDT a otro formato, como a la inversa: de ese
otro formato a SDT.

Esto ya no tiene que ver con el Data Provider en si, sino con los tipos de
datos estructurados.

El obtener la colecciéon de paises podria haberse logrado con un
procedimiento en lugar de un Data Provider, y la parte de la conversion
serfa idéntica.
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Veamos este ejemplo. Supongamos que, en el contexto de una aplicacion
para una agencia de viajes, necesitamos mostrar en pantalla un ranking de
paises, ordenados de mayor a menor por cantidad de atracciones
turisticas para visitar que cada uno tiene.

En nuestra realidad tenemos las transacciones Country y Attraction con
los siguientes atributos.

Una forma sencilla de conseguirlo es declarar un Data Provider que
devuelva una coleccion de paises donde para cada uno se agregue,
ademas de su nombre e identificador, la cantidad de atracciones que
posee. Y luego procesar esa coleccion en orden inverso por esa cantidad.

Como dijimos, el lenguaje del Data Provider coloca el foco en la salida, se
calculan los elementos desde el punto de vista de la jerarquia que
resultara.
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! INPUT ! ‘ ! OUTPUT !
e o e o s e - . - ] e o e o s e - . - 1

—
Id 1
; p CountryName Name Uruguay
EE ;ity = Countries AttractionsQuantity | 100
-~ 1 Ciyd : . ¢
- O ctyame El& CountriesItemn
} o Id Id 2
e —————— Name France
B%ﬁ.«ttractmn . Mame AttractionsQuantity | 200
~ ¥ Attractiontd . i
p Attractionhame w @ AttractionsQuantity \L
ks Countryld q 3
~ @ CountryName " -
| ame ina
- A Cityld
L ¢ Gryname AttractionsQuantity | 250

Para representar este ejemplo, creamos la siguiente estructura de datos
que sera la que posteriormente devuelva el Data Provider. Y luego
debemos cargar este objeto SDT dentro del Source del Data Provider.



Data Provider

5 GelCountries™ X Countries Countries
Rules ‘ Variables ‘ Help | Documentation B& Countriesltern Count:';esltsm ,
: H e Name: Uruguay
1: Countries AttractionsQuantity: 100
20 { i @ Name
3 CountriesItem i e AttractionsQuantity Countriesltem
i Id: 2
‘% { = = Name: France
1 JCIER/*1d value*/ AttractionsQuantity: 200
6 Name = /*Name value*/
7 AttractionsQuantity = /*Attractions Quantity value*/ CounTcr;'esltem e
8 ¥ Name: China
gt} AttractionsQuantity: 250
< : >

Al arrastrar dentro de él el SDT que sera el output del Data Provider, ya nos
presenta la estructura que tenemos que cargar. Vemos claramente cémo
su lenguaje esta orientado hacia la declaraciéon de salida.
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Data Provider

= Country
? Countryld
CountryName g GetCountries * X | Countries Countries
= E‘;‘W Rules | Variables ‘ Help | Documentation BE- CountriesItem Coumlr;esltem .
Cityld : . e .
CityName l: Countries from Country . II.:Iame 2§Qi;ionsouantiw: '{J(;ggusy
CountriesItem ® AttractionsQuantity Countriesltem
{ :\(lja:mez Izrance
= [Sg) Attraction Id = Countryld AttractionsQuantity: 200
? Attractionid Name = CountryName .
AttractionName AttractionsQuantity = count(AttractionName) C"'“"L’;Fs"e"‘ 9
A Countryld : ¥ Name: China
¢ CountryName 9ik} AttractionsQuantity: 250
A Cityld Il
¥ CityName

Agui vemos lo que seria el Input de nuestro Data Provider, es decir, de
donde se estdn tomando los datos. Tenemos una transaccion base
especificada, atributos y una formula inline. Claramente se esta tomando
informacién de la base de datos, para transformarla en la informacion
jerarquica requerida.
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— Data Provider

5 GetCounties X v Countries
Ru e;‘ Variab e.’-‘ Help ‘ Documentation Countriesltem
. Id: 1
1] Countries EI Name:. _ Uruguay
2 { EI AttractionsQuantity: 100
3 CountryiesItem = Countriesitem
4 2
5 Id =1 Name: France
6 Name = "Uruguay" AttractionsQuantity: 200
7 AttractionQuantity = 100 Countriesitem
3 } ) Id: 3
9 CountryiesItem Name: China
10 { AttractionsQuantity: 250
11 Id =2
12 Name = "France"
13 AttractionQuantity = 200
14 1
15 CountryiesTtem
16
17 Id = 3
13 Name = "China"
19 AttractionQuantity = 250
20 }
21} v
I

El mismo resultado hubiéramos obtenido si cargdbamos de manera
estatica los datos en el Source, es decir, si el input no se tomaba de la
base de datos, sino que se codificaba manualmente. Como vemos, al no
haber transaccion base ni atributos, GenXus no traera informacion de la
base de datos.



5 GetCountries X v 5 GetCountries* X AV
[ source | Rules | Variables | Help | Documentation -m s vt e | Btmamr
1] Countries E T -
2 ) E ountries EI
3 CountriesItem ~ 2m{ =l
4 { 3 CountriesItem B
5 Id =1 . i 4 I
6! Name = "Uruguay -
7 AttractionQuantity = 100 > Id =1
g 1 [ Name = "Uruguay"
a CountriesItem - 7 AttractionQuantity = 100
10 { = 8 }
1 Id =2 N N 9 CountriesItem —
12 Name = .Fr‘an(e . 10 =
13 AttractionQuantity = 200 =
14 ¥ [rmmem N 1 Id =2
15 CountriesTtem . . 12 Name = "France"
13 { s 1 INPUT | 13 AttractionQuantity = 200
18 Name = "China" I MIXTO ! 1‘} } 3
19 AttractionQuantity = 250 L N 15 e sl
50 S | L 16 {
214} v 17 Id = 3
J 18 Name = "China"
19 AttractionQuantity = 250
g GetCountries X v 20 T
Rules | ariables | Help | Documentation | 21 Countriesltem [" =1
22 { —
1 Cﬂuntries = B 23 Id = CountryId A
2e{ = EJ 24 Name = CountryName - "
3 CountriesItem [ ~ 25 AttractionQuantity = count(AttractionName)
4 { o 26 }
5 Id = CountryId 27y “
[ Name = CountryName J< >
7 AttractionQuantity = count(AttractionName)
8 1
9{-} -
< : >

También podemos tener un input mixto: una parte codificada de manera
estatica y otra tomada de la base de datos.

En este ejemplo, vemos en el Source del Data Provider que presentard en
la salida tres items de la coleccién cargados de manera estatica, y luego N
items mas cargados de la base de datos a partir de los registros de la tabla
Country.

Obsérvese que hemos tenido que mover la clausula from para que aplique
al subgrupo Countriesltem final y no a todos. Ya que como vimos, esta
parte estatica, codificada manualmente por nosotros, no toma registros
de la base de datos.
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Data Provider language

E GetCountries * X A4
’,.'::'| .:-.':-.::e:'|fe::|f::," entation
1 Countries — » Group of groups
Ak 3
¢ GrOUpS 3 CountriesTtem = Group of elements
4
5 Id =1 —————— Group of elements (repetitive)
. Elements 6 Name = "Uruguay"
i AttractionQuantity = 100
8 }
. 9 CountriesItem
+ Variables 0 {
11 Id = 2
12 Name = "France"
13 AttractionQuantity = 200
14 1
15 CountriesItem
16 I
17 Id = 3
18 Name = "China"
19 AttractionQuantity = 250
20 }
21 CountriesItem from Country
22 1
23 Id = CountryId
24 Name = CountryName
25 AttractionQuantity = count(AttractionName)
26 }
27~} v
< >

Veremos ahora los componentes principales del lenguaje del Source de
un Data Provider.

Tendremos grupos, elementos y también podemos utilizar variables.

Los elementos son los andlogos de los miembros de un SDT. Si pensamos
ala jerarquia como un arbol, los grupos son las ramas y los elementos las
hojas. Es decir, los grupos son elementos compuestos; pueden
componerse de otros grupos y/o de elementos.

Los grupos podran ser estaticos o cargarse de modo dindmico, a éstos les
llamamos grupos repetitivos. En nuestro ejemplo, los primeros tres grupos
son estaticos, se cargan con datos fijos, mientras que el Ultimo es un
grupo que tendra tabla base asociada, y producira, por tanto, N items en la
salida, uno por cada registro de la tabla base considerado.

Un grupo con tabla base serd equivalente a un comando for each.

11



g GetCountries * X %4

1. Countries E
204 =]
3 CountriesItem -
E
9 CountriesTtem
10 from BaseTransaction
15 CountriesItem :
. [skip expr1] [count éxpr21 '
21 c-ountriesltem from Attraction . [{[order] order_attributesi [when condil}... | [order none] [when condx]]
22 unique CountryId [using DataSelectorName([[parm1[,parm2 [, ...] 1)]
23 { unique att,, att,,...,att,
24 Id = CountryId
o5 Name = CountryName [{where {conditioni when condi} |
26 AttactionsQuantity = count(AttractionName) {attribute IN DataSelectorName([[parm1[,parm2[, ..]11}}...]
27 }
281"} v
< >

Los grupos permiten especificar transaccion base, aunque, a diferencia
del for each, aqui se especifica antecediendo el nombre de la transaccion
base o nivel con la palabra “from”.

Observemos que en este ejemplo lo que hemos hecho es, en lugar de
recorrer la tabla base COUNTRY, recorrer ATTRACTION, utilizando la
clausula unique para que si hay muchas atracciones de un pais se tome en
cuenta solo una, y para esa se cuenten todas las demas atracciones que
tengan el mismo pais. De este modo en la salida solamente se listarén los
paises con atracciones.

Vale exactamente lo mismo que todo lo visto para el comando for each.

12



E GetCountries ™ X v

1. Countries =]
2o =]
3 ~
4
10 from BaseTransaction
1? [skip expr1] [count expr2]
o . . .
21 CountriesTtem from Attraction , [{[order] order_attributesi [when condil}... | [order none] [when condx]]
22 unique CountryId [using DataSelectorName([[parm1[,parm2 [, ...] 1)]
fi { Id - Countryld unique att,, att,,...,att,
2 = Country s .
25 Name = CountryName [{where {conditioni when condi} |
26 AttactionsQuantity = count(AttractionName) {attribute IN DataSelectorName([[parm1[,parm2[, ..]11}}...]
27 }
28:-} v
< >

Si los grupos estaticos no se requirieran, entonces hubiera sido lo mismo
especificar las clausulas a nivel del subrupo Countriesltem que del grupo
padre, Countries, coleccion de Countriesltem.

En este caso, entonces, declarar las clausulas a nivel del grupo padre es
equivalente a hacerlo a nivel del grupo hijo.

13



Dynamic Transaction

5 Country_DataProvider* X
| Source *
- | - 1 CountryCollection{
; ? Countryld — Data Provider True — z &countries = GetCountries()
p CountryName Used to Retrieve data Country input &country in &countries
’ 4 {
Update Polic Read Onl: 2 N
i Y i CountryId = &country.Id
CountryName = &count
}
}
& Countries X A4
Name Type Description Is Collection
N [= #5 Countries Countries
Import Web Service —_— ¢4 Countriesitem
(GetCountries) ~e 1 1 O
- ® MName Name Name I:‘
- ® AttractionsQuantity Numeric(4.0) Attractions Quantity I:‘

Veamos ahora este otro ejemplo. Supongamos que No queremos
almacenar los datos de paises en nuestra base de datos, sino que
queremos consumirlos de algun servicio que lo ofrece. Por lo que
crearemos una transaccion Country, pero dinamica, es decir, que tome
sus datos de algun otro lado que deberemos especificar nosotros en el
Data Provider, el cual sera construido automaticamente para ese fin, una
vez configuremos la propiedad Data Provider en True.

Supongamos provisoriamente que el servicio web se llama GetCountries,
y que al importarlo se crea en nuestra KB el SDT Countries.

En el Source debemos obtener primero la coleccion de paises, y luego
simplemente utilizamos la clausula INPUT en el grupo Country para poder
recorrerla, posicionandonos en cada item de la coleccion de modo de
tener un grupo con ese item, asignandole el valor correspondiente a sus
elementos, que seran los atributos de la transaccion dinamica.
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OUTPUT !
[ 1
E|- Invoice B Customer N
) ame
? Invoiceld ? Customerld
P InvoiceDate p Customerhiame B& BillsInfo
~ & Customerld ‘- ® CustomerTotalPurchases = ; Bills
- @ CustomerName : B& Bill
CustomerTotalPurchases éFIight . ® BillDate
InvoiceTotal Amount : CustomerName

BilllnvoicePeriodStartDate

p FlightAvailableSeats BilllnvoicePeriodEndDate

® InvoiceFlightSeatQty
& FlightFinalPrice - ® BillsQuantity
® InvoiceFlightAmount

BillAmount

X BillDate 01/01/2021 BillDate 01/01/2021
Bills *r— CustomerName John Smith = | CustomerName Ann Brown
K - ’ ) ) ) ) o
Bl”SQUBntlty 2 BilllnvoicePeriodStartDate 01/01/2020 BilllnvoicePeriodStartDate 01/01/2020
BilllnvoicePeriodEndDate 12/01/2020 BillinvoicePeriodEndDate 12/01/2020

BillAmount 4800 BillAmount 5000

Ahora veremos un caso un poco mas complejo.
Tenemos un Data Provider que devolverd como estructura un SDT, el cual
tiene una coleccion de Bills y un elemento Quantity.

En nuestra aplicacion tenemos a la transaccion Invoice, que consta de dos
niveles y con los siguientes atributos. La transaccion Flight independiente,
y la transaccion Customer.

Lo gue queremos es que a partir de las facturas que se le hayan generado
a cada cliente entre un par de fechas dadas, se genere un recibo de pago,
por el total de todas esas facturas. Puede que entre ese par de fechas de
facturacion no todos los clientes tengan recibos a ser generados, ya que
no tienen por qué habérseles efectuado facturas en ese rango de fechas.
En la estructura a ser devuelta se necesita saber cuantos recibos se
obtienen del célculo, y por ello tenemos el miembro BillsQuantity.

Si en el rango de fechas 01/01/2020 al 12/01/2020 solamente existen
facturas para los clientes John Smith y Ann Brown, la salida serd como se
representa en la imagen: una variable SDT con dos miembros: uno de tipo
coleccion y el otro de tipo Numeric. La coleccién tendré dos items, como
se muestra.

Dicho de otro modo, el DataProvider devolvera una estructura con dos

elementos: la coleccion de recibos, por un lado, y la cantidad de
elementos de esa coleccion por otro.

15



Output: BillsInfo
Collection: False

5 GetBils* X v
Name ',.Ef".f—.'f—.:é:'l*é :‘,.C-Z,."E‘If—.i(‘
i 1 BillsInf
=+ ¢ BillsInfo tiistnre =]
D Bilsl 2 Gl
=& Bills 3 Bills
= g Bill 4 .
H 2 1
- ® BillDate 6 I
CustomerName 7 BillDate = /*Bill Date value*/
il . iod 8 CustomerName = /*Customer Name value*/
BilllnvoicePeriodStartDate 9 BillInvoicePeriodStartDate = /*Bill Invoice Period Start Date value*/
: BilllnvoicePeriodEndDate 10 BillInvoicePeriodEndDate = /*Bill Invoice Period End Date value*/
. ® BillAmount 11 BillAmount = /*Bill Amount value*/
12 }
- ® BillsQuantity 13
14 BillsQuantity = /*Bills Quantity value*/
1513
< >

Si arrastramos al Source del Data Provider el SDT, vemos como es
inicializado, donde a la propiedad Collection se la dejaré con su valor
default “False”. Esto es lo que queremos, porgue no vamos a devolver una
coleccion de BillsInfo, sino un solo elemento de ese tipo, que en particular
contendra, entre otras cosas, una coleccion de Bills.

16



Output:  Billsinfo parm(in: &start, in: &end);
Collection: False
5 GeBils X V|
Name - =
; '.,%f‘.:i—.i%f|—%.ﬁ‘,22,.'%"f—.'2“
B& Billsinfo 1. BillsInfo &L‘,L.al‘fity =0 ]
=5 Bills 2 ity o Bills from Customer =
L gill 3 quantity =
B& 4 Bills from Customer {
+ @ BillDate 5
@ CustomerName f ?in
@ BilllnvoicePeriodStartDate 3 BillDate = &Today
® BilllnvoicePeriodEndDate o RRSEREGHNE
; . 10 BillInvoicePeriodStartDate = &start
- @ BillAmount 11 BillInvoicePeriodEndDate = &end
- ® BillsQuantity 12 BillAmount = Sum( InvoiceTotalAmount, InvoiceDate »>= &start and InvoiceDate <= &end)
13 }
14 &quantity = &quantity + 1
15 }
16 BillsQuantity = &quantity
17149
< >

Programemos la regla parm para recibir por parametro el rango de fechas
de facturacion.

Y luego al grupo Bills, que representa la coleccion, le especificamos
transaccion base.

¢Por qué colocamos CustomerName sin asignarle valor? Porque se llama
igual gue el atributo CustomerName y estamos navegando la tabla
Customer. Por lo gque podemos utilizar esta notacion abreviada. Es
equivalente a haber escrito: CustomerName igual a CustomerName,
donde el de la izquierda es el miembro del SDT y el de la derecha es el
atributo de la tabla Customer.

Observemos que el uso de las variables es igual al que hacemos en un for
each.

Tenemos un problema: en este caso vamos a devolver un item Bill en la

salida incluso para clientes que no tengan facturas en el rango recibido
por parametro. ,Cémo hariamos para que esto no sucediera?

17



Output:  Billsinfo parm(in: &start, in: &end);
Collection: False
5 Getbills X v
:_;_;‘ s'f:e:|—'::‘_‘::."':"s':‘
Narie - 1, BillsInfo [F]
E‘CE BillsInfo 261 2
=& Bills 3 &quantity = @
= ‘5: Bill 4 Bills from Invoice
i e BilDate 5 unique CustomerId
Customeriiame _6 where InvoiceDate >= &start and InvoiceDate <= &end
BilllnvoicePeriodStartDate 5 { Bill
BilllnvoicePeriodEndDate 9 {
“. @ Billamount 0 BillDate = &Today
BillsQuantity 11 Customerhame
12 BillInvoicePeriodStartDate = &start
13 BillInvoicePeriodEndDate = &end
14 BillAmount = Sum( InvoiceTotalAmount, InvoiceDate >= &start and InvoiceDate <= &end)
15 }
16 8quantity = &quantity + 1
17 Y
18 BillsQuantity = &quantity
19}
< >

Una forma es cambiando la transaccion base por Invoice y queddndonos
con los registros de Invoice sin repetir el Customerld y con fechas en el
rango deseado.

Luego en el Sum interno contaremos los totales de todas las facturas del

cliente que estén en ese mismo rango de fechas.Como venimos diciendo,
esidéntica a la l6gica del for each.
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Agui vemos una vez mas los componentes basicos del lenguaje de un
Data Provider.



ETrip

- § Tripw

- O Tripbate
TripDescription

CardType.Full

p CardType
- A CustomerTd CardType.Partial
“ o CustomerName

CountryId

Countrylame
CityId

- ¥ CityName

B-\E‘ Customer

? CustomerId

- ¥ CustomerName

K w K w

E Card_DataProvider X 4

Data Provider True _ ‘ |_ e e e
Used to Populate data |~ ‘
L2 =]
Update Polic Updatable .
P Y P CardCollection{

l Card

Business Component | True

? Customerld
i p CustomerName
" ® CustomerTotalPurchases

CardId =
CardType =
CustomerId =

W0 0 =] oy U1 W W R

i

Ahora veamos este otro ejemplo. Queremos poblar con datos la tabla
asociada a una nueva transaccion de nombre Card, utilizando su Data
Provider asociado y a partir de datos de otras tablas de la base de datos.

Tenemos la transaccion Customer para registrar los clientes de la agencia
de viajes y Trip para registrar cada viaje o excursiéon ofrecido por la
agencia a una ciudad determinada. Tenemos un subnivel con los clientes
registrados para el viaje.

Supongamos que la agencia de viajes decide que todos los clientes que
han contratado mas de 3 viajes recibiran una tarjeta especial de tipo “Full
Services”, que les permitira disfrutar de todos los servicios en forma
gratuita. Y en caso de haber contratado menos de 3 excursiones, recibiran
la tarjeta de tipo “Partial Services”.

Cada tarjeta tiene un identificador que se autonumera, un cliente y un tipo
de tarjeta, para el que hemos definido un dominio enumerado que admite
solamente los valores “Full” o “Partial”.

Ahora bien, queremos que la tabla asociada a la transaccion Card se
inicialice con la informacién correcta, por lo que prendemos la propiedad
Data Provider y dejamos el valor de Populate data para “Used to”, de modo
que creard automaticamente el DataProvider que vemos, y prendera la
propiedad Business Component, para insertar las tarjetas que sean
devueltas por ese Data Provider al ejecutarse automaticamente en la
primera ejecucion.
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¢,Como declaramos el Source del Data Provider?
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ETrip

- § Tripw

- O Tripbate
TripDescription

CardType.Full

p CardType
- A CustomerTd CardType.Partial
“ o CustomerName

CountryId

Countrylame
CityId

- ¥ CityName

B-\E‘ Customer

? CustomerId

- ¥ CustomerName

K w K w

g Card_DataProvider* X A4

1. CardCollection EI
204 =]
3 Card from Customer

4 {
5
3]
-
8

? Customerld
i p CustomerName
" ® CustomerTotalPurchases

CardType = CardType.Full if count(TripDate)>3; CardType.Partial otherwise
CustomerIld =F€ustomertd—

< >

Crearemos un Business Component Card en la coleccion por cada cliente.
Por eso al grupo Card le especificamos transaccion base Customer.
Sabemos, por tanto, que es un grupo con tabla base.

Quitamos el elemento Cardld del grupo Card dado que el dominio Id del
atributo Cardld de la transaccién es autonumerado.

Luego, observemos como cargamos el valor del elemento CardType
utilizando una formula inline condicional. Asumira el valor del enumerado
CardType.Full siempre y cuando el resultado de ejecutar la férmula inline
count(TripDate) sea mayor que 3; de lo contrario se le asignara el valor
CardType.Partial.

Esa formula ird a contar los registros de la tabla Trip, filtrando por
Customerld.

Y luego al elemento Customerld, que corresponderad al Business
Component, se le asigna el valor del atributo Customerld de la tabla base
del grupo Customer. Podemos utilizar la notacion abreviada y quitar la
asignacion.

Aqui, por tanto, vemos un ejemplo donde el Data Provider devuelve una
coleccion de Business components cuyos datos se obtienen de otra tabla.

Es idéntico, una vez mas, al caso de un For each.
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GeneXus
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